

Отзыв

руководителя на выпускную квалификационную работу бакалавра 5 курса филологического факультета очного обучения Челеевского Сергея Андреевича, выполненную на тему: « Роль семьи в социализации школьника-мигранта в новом социуме».

Актуальность темы выпускной квалификационной работы С.А. Челеевского довольно высокая. Автор справедливо утверждает, что семья является главным институтом социализации школьника.

Автор проработал достаточно обширный научный материал отечественных источников. Одним из достоинств данной работы является то, что С.А. Челеевский удачно осуществил сочетание теоретической и практической части работы. Тема работы раскрыта полностью.

Апробация результатов данного исследования проводилась на региональных и международных конференциях студентов, аспирантов и молодых ученых на протяжении нескольких лет, где автор выступала с докладами, которые были опубликованы в сборнике материалов конференций.

Что касается личных качеств студента, то следует отметить его трудолюбие, дисциплинированность.

Считаю, что выпускная квалификационная работа С.А. Челеевский может быть оценена на « хорошо», а ее автору Челеевский Сергей Андреевич, может быть присуждена степень бакалавра по направлению « Педагогическое образование».

Руководитель

д.п.н., профессор



В.И. Петрищев